

Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России в подшефном детском приюте провели занятия о вреде курения для здоровья



24.07.2015 помощником следователя Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России с воспитанниками подшефного детского приюта для детей и подростков «Забота» проведено занятие в рамках профилактической работы с несовершеннолетними о вреде здоровью употребления табачных изделий.

С целью воспитательного воздействия ребятам продемонстрирован фильм «О вреде здоровью в результате употребления табачных изделий», а также в ходе встречи прошло обсуждение отдельных положений Федерального закона от 23.02.2013 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/952638>